
LINE 健康・医療

X（旧ツイッター） 防災・防犯

YouTube イベント・講座

４割以上の方が
「LINE」を利用して区政情報を入手したい
と考えています

主な配信内容

●防災・防犯　●子ども　●保健・福祉
●税・国保・年金　●文化・スポーツ
●都市農業・観光・産業　●まちづくり・環境・ごみ
●地域活動・ボランティア・職員採用　など
※災害などの緊急情報は全員に配信します。

▶閲覧場所：区民事務所（練馬を除く）、地区区民館、図書館(南大泉図書館分室を
除く)、青少年館、学校教育支援センター、男女共同参画センターえーる、区民
情報ひろば（区役所西庁舎10階）　※区ホームページでもご覧になれます。

5割以上の方がSNSなどで区から
「健康・医療」の情報を受け取りたい
と考えています

区政情報を入手する際に利用したいSNSなどのサービス SNSなどで区から受け取りたい情報
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調査結果がご覧になれます

　防災・防犯に関する情報やイベント、
新規事業などの区政情報を発信します。

区公式アカウント

区公式チャンネル
　練馬区情報番組「ねりまほっとライン」
や、区のP3動画などを配信します。
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　年齢や興味のある分野を登録することで、一人ひとりに合わせた情報を配信します。

　区政運営の基礎資料とするため、毎年度、区民意識意向調査を行っています。
昨年8月に行った調査の結果を一部紹介します。

広聴担当係☎5984-4501໰߹せ

広報調整係☎5984-1283໰߹せ

区の情報発信について

あなたの欲しい情報が選べる！

他にもあります

練馬区公式L
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INEと友だちになりませんか

住みよい
40.9％

住みよい（計）
94.9％

まあ
住みよい
54.0％

あまり
住みよくない
2.8％

住みにくい 0.3％ 無回答 2.0％ 1位（49.6％）
みどりが豊かで環境がよい

1位（24.1％） 鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
2位（19.5％） 医療環境の充実
3位（19.4％） 高齢者福祉
4位（18.3％） 子育て支援
5位（17.7％） 交通安全対策

2位（47.0％）
治安が比較的よい

3位（43.7％）
買い物がしやすい

住みごこち 住みよいと感じるところ 特に力を入れてほしい施策

9割以上の方が住みよいと感じています

��年
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区民意識意向調査の主な結果を紹介

あなたの知りたい
情報をお届け！

都市インフラの整備に最も力を
入れてほしいと考えています




